

# Автохолодильники Meyvel

## Meyvel AF-H120

Розничная цена Meyvel AF-H120 : **36999 руб.**

Артикул : **AF-H120**

Компрессорный автохолодильник Meyvel AF-H120  
Итальянская компания MEYVEL разработала инновационную модель автомобильного холодильника AF-H120, который отлично подойдет для транспортировки и хранения любимых продуктов и напитков. Автомобильный холодильник Meyvel AF-H120 имеет большую вместимость и отлично подойдет как для совместных путешествий в кругу семьи, так и для профессиональных охотников и рыбаков. Ключевой особенностью данной модели является тихий высокопроизводительный компрессор, имеющий напряжение 12/24 В, с системой защиты от разгерметизации. Благодаря оптимизированному программному обеспечению и регулируемой скорости вращения, Вы можете эффективно поддерживать нужную температуру в дороге и на природе. Удобство и многофункциональность  
Модель укомплектована многофункциональной дверью-крышкой, дизайн которой даёт возможность использовать её в качестве стола, ставить до четырёх стаканов с напитками в специальные подстаканники. Так же в крышке автохолодильника есть специальные углубления для установки телефонов и планшетов. Любителей рыбалки несомненно порадует наличие на крышке линейки для измерения улова или других трофеев. В качестве бонуса, на корпусе встроена открывалка для бутылок. Благодаря перечисленным особенностям, холодильник идеально подходит для отдыха на природе. Крышка имеет возможность открытия с любой стороны, без специальной перестановки, достаточно освободить резиновые фиксаторы с нужной стороны. Так же её можно полностью снять. Две съёмные корзины позволят быстро загружать и вынимать продукты из холодильника. Боковые ручки обеспечивают лёгкое и удобное перемещение холодильника. Работа от солнечной батареи и быстросменный аккумулятор Помимо работы от прикуривателя, к данной модели можно приобрести аккумулятор FSAK-002 (быстросъёмную батарею), что позволит холодильнику работать автономно. Чтобы не беспокоиться о внезапной разрядке аккумулятора, например, во время отдыха на природе, к автомобильному холодильнику можно подключить солнечную батарею. Для этого на корпусе есть специальный разъём. Контроллер для зарядки быстросъёмной батареи так же уже встроены в холодильник. При работе автохолодильника от солнечной батареи- быстросъёмная батарея должна быть обязательно установлена. Управление всеми функциями через сенсорную панель управления или через смартфон Сенсорная панель управления имеет дисплей, с отображением всех изменяемых параметров. Дизайнеры и инженеры Meyvel позаботились о Вашем комфорте и разработали мобильное приложение "MEYVEL CAR FRIDGE", благодаря которому Вы можете управлять холодильником всего лишь одним касанием. Включайте и отключайте автомобильный холодильник, меняйте и настраивайте температурный режим прямо в дороге. Теперь, когда управление авто холодильником стало простым и понятным, Вам и Вашим близким остается лишь наслаждаться путешествием. Автохолодильник для путешествий Эта модель подходит для установки не только в легковые автомобили, но и в грузовые, а так же микроавтобусы, катера, автодома и кемперы. Питание осуществляется от прикуривателя (12 или



24 В). Благодаря оптимизированному программному обеспечению и регулируемой скорости вращения, Вы можете эффективно поддерживать нужную температуру продуктов и напитков в дороге и на природе. Испаритель располагается на всех четырёх сторонах корпуса и благодаря этому, охлаждение происходит максимально быстро и равномерно. Преимущества автохолодильника AF-H120: Управление через Android/iOS; Усиленная теплоизоляция; Ударопрочный корпус; Измерительная линейка на крышке; Открывалка для бутылок на корпусе; Перенавешиваемая быстростъёмная дверь; Съёмные корзины; Сливная пробка; Подключение через прикуриватель; Работает от солнечных батарей; Встроенный контроллер для подключения солнечной батареи; Возможность установки быстростъёмной батареи; Автоматический контроль температуры; Память настроек (во время отключения электричества или при недостаточном уровне напряжения холодильник возобновит работу после подачи питания, сохраняя ранее заданные настройки); Индикация ошибок на дисплее; Трёхуровневая система защиты от разряда аккумулятора; Защита компрессора от перегрева; Угол наклона компрессора до 40°; Безопасный и экологически чистый хладагент R-134a; Гарантия на компрессор - 2 года.

## Где купить Meugel AF-H120?

### ООО Кондихол

Санкт-Петербург, Васильевский остров,  
Малый пр. 66 корп. 2.

тел: [8 \(800\) 4444789](tel:8(800)4444789)

E-mail : [team@condihol.ru](mailto:team@condihol.ru)



CLIMAR.RU